

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

为推进中国式现代化作出甘孜林草贡献

我州林草系统专题传达学习党的二十大精神

甘孜日报讯 为迅速掀起党的二十大精神学习热潮,日前,我州林草系统召开专题会,传达学习贯彻党的二十大精神。

会上,州林草局负责人结合生态文明建设实际,从“八个深刻把握”全方位、多角度阐述了党的二十大精神,并立足林草系统实际就“四新工作”和全系统迅速开展党的二十大精神宣讲提出“四个精心”要求。

会议强调,全州林草系统要将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,围绕省委总体工作格局,以打造国家生态文明建设示范区为统领,以实施生态立州战略为抓手,扎实做好“保护、修复、产业、改革”四篇文章,不断筑牢长江黄河上游生态屏障,加快建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜,坚定不移走生态优先、绿色发展之路,服务全州经济社会高质量发展,为推进中国式现代化作出甘孜林草贡献。

会议要求,全州林草系统要精心组织学习,把学习贯彻党章作为贯彻党的二十大精神的重要内容,常态化长效化开展党史学习教育,全覆盖开展党的二十大精神学习贯彻,要精心组织培训,扎实开展好党的二十大精神宣讲,要精心组织督查,局班子领导要结合下基层开展工作契机,一手抓宣讲工作、一手抓督查工作,确保推动学习宣传贯彻党的二十大精神走深走实。

州林草局机关、在康直属单位全体干部职工在主场参会,8个国有林保护管理单位在家干部职工通过视频会议方式在分会场参会。

记者 兰色拉姆

确保党的二十大精神入脑入心

道孚县召开会议传达学习党的二十大精神

甘孜日报讯 近日,道孚县召开学习党的二十大精神大会,专题传达学习贯彻党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻落实工作。

会议指出,学习宣传贯彻党的二十大精神,关键是要深入学习领会和准确把握党的二十大精神丰富内涵和精神实质。全县各级党组织要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,精心组织、周密安排,迅速兴起学习宣传贯彻热潮。

会议强调,全县党员领导干部要率先垂范,带头抓好学习,做到先学一步、学深一层,真正把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的目标任务上来。各级党组织要召开理论学习中心组专题学习会,组织党员干部原原本本学,要运用好新闻宣传、网络宣传、新媒体宣传等手段,多角度、多形式深入阐释党的二十大精神,让理论宣讲进万家,让党的声音深入人心。要采取多种形式,高水平广泛宣讲,分级分类组织专题培训班,高质量抓好培训,对全体党员进行全覆盖教学,要高要求督导检查,把学习宣传贯彻情况纳入巡察工作和每月例会重点督查内容,确保党的二十大精神走深走实、入脑入心。

会议要求,全县上下要立足当前、结合实际,将学习党的二十大精神成果转化为加快新道孚建设的具体举措和实际成效。要坚定不移捍卫“两个确立”,保证道孚各项事业沿着正确方向前进;要坚定不移确定中国式现代化道孚目标,坚定不移走中国式现代化的发展道路;要坚定不移维护社会和谐稳定,坚决守住不发生系统性风险的底线;要坚定不移推进高质量发展,推动经济实现质的有效提升和量的合理增长;要坚定不移改善民生福祉,扎实推进重点民生项目和民生工程;要坚定不移促进生态文明建设,筑牢维护国家生态安全战略屏障;要坚定不移深化全面从严治党,加强基层党组织规范化建设;要坚定不移凝聚团结奋进共识,形成同心奋进的强大合力。

记者 周燕

切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来

州委办州委政研室专题传达学习党的二十大精神

甘孜日报讯 11月4日,州委办公室、州委政研室召开干部职工大会,专题传达学习党的二十大精神,安排部署学习宣传贯彻党的二十大精神及近期重点工作。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会,是新时代新征程的动员大会,是全面建设社会主义现代化强国的宏伟蓝图和实现路径,对我们做好新时代党办工作提出了更高更严要求。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,党办干部要进一步提高政治站位,在学习贯彻中深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到落实党的二十大精神提出的各项目标任务上来。

会议强调,要牢牢把握党的二十大精神内容十分丰富,既有政治上

的高瞻远瞩和理论上的深邃思考,也有目标上的科学设定和工作上的战略部署,这些都是相互联系、有机统一的。要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。要精心抓好党的二十大精神学习领会,既要熟记新提法、新概念,还要全面、系统、深入学习领会,努力推动党的二十大精神学习走深走实、入脑入心。要坚持全面系统学,坚持结合实际学、坚持带着问题学、坚持领导带头学,积极在州委办公室、州委政研室掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。要履职尽责推动党的二十大精神落地生根,作为州委运转中枢,发挥好“牵头抓总、协调各方”的作用,在抓好自身学习贯彻的基础上,各项工作都要对标对表党的二十大精神,进行全面梳理、系统谋划。要积极开展文辅政,提高服务质量,树立良好形象,更好推动落实,以实际行动推动

党的二十大精神在甘孜州落地生根。要结合实际抓好当前各项工作,临近年末,州委有系列重大工作待开展,时间紧任务重,要保持良好的作风和赶考姿态,持续做好各项服务工作,争取各项工作取得圆满成功。要统筹做好年底文稿会务工作,全力冲刺年度目标,继续做好“三防一保”工作,全力保障群众温暖过冬,以“民族团结进家庭”实践活动为载体,推动党的二十大精神进社区、进村庄、进联户家庭,做到家喻户晓、深入人心。

会议要求,党委办公室工作面临着新困难新挑战,同时也提供了新机遇新的发展空间,要在思考状态下工作、研究状态下写作,时刻保持敏锐的党办眼光,提高把握大局能力、分析研究能力、文稿写作能力,自信自强、守正创新、踔厉奋发、勇毅前行,为奋力建设团结富裕和谐美丽社会主义现代化新甘孜作出新的更大贡献。

会议还围绕年末岁初重点工作,就扎实做好以文辅政、综合协调、督促检查、会务服务、后勤保障、保密安全等作了详细安排部署。

记者 丁瑶

不断满足人民群众多层次多样化的健康需求

州卫健委党委召开传达学习党的二十大精神大会

甘孜日报讯 近日,州卫健委党委组织召开学习大会,传达学习党的二十大精神。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平同志所作的报告,深刻阐明了事关党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,擘画了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,科学谋划了未来五年乃至更长时期

党和国家事业发展的目标任务和大政方针,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领,是马克思主义的纲领性文献。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实加强党和国家事业发展的一系列重大理论和实践问题,擘画了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,科学谋划了未来五年乃至更长时期

和精神实质,确保学习宣传贯彻工作取得实效。

会议强调,全州卫生健康系统干部职工务必要充分认识学习宣传贯彻党的二十大精神的重要意义,全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神。加强党对卫生健康工作的领导,不断满足人民群众多层次、多样化的健康需求,坚定不移推进全面从严治党,引导和激励干部职工保持战略定力,发扬斗争精神,开辟事业发展新天地,不负时代、不负人民。

记者 周燕

“牧区宣讲队”深入牧区宣讲忙

德格县法院



县法院干警向牧民群众宣讲党的二十大精神。

甘孜日报讯 为把党的二十大精神送到牧民群众心里,11月2日,德格县人民法院“牧区宣讲队”到该县马尼干戈镇西村开展党的二十大精神宣讲,正式开启了送宣讲到牧区活动。

当日,“牧区宣讲队”成员结合当地实际,采用与群众“面对面”的方式,用藏汉双语深入浅出地向牧民群众讲解了党的二十大精神内容,重点阐述了“坚持尽力而为、量力而行,深入群众、深入基层,采取更多惠民生、暖

民心举措,着力解决好人民群众急难愁盼问题”以及“努力提高居民收入在国民收入分配中的比重”等与群众息息相关的内容。

“党的二十大报告中‘人民’二字重若千钧,字里行间满是民生情怀……”宣讲人员向牧民群众宣讲党的二十大精神。60岁的多登大叔激动地说:“我要把好消息告诉更多的牧民,有了好政策,加上我们的努力,就一定能够创造更加美好的生活。”

“虽然我们身在牧区,但时刻都能感受到党的关怀。”……聆听

宣讲的20余名牧民群众你一言我一语,展开了激烈的讨论。在党的关怀下,在离首都几千公里的德格冬季牧场,置身初冬的寒风中,牧民们心里却暖意浓浓。

下一步,该院“牧区宣讲队”将把学习宣传贯彻党的二十大精神,作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持以人民为中心的宣传工作导向,用农牧民群众喜闻乐见的形式,让党的二十大精神走进寻常百姓家。

蔡宗刚 则绒卓玛 文/图

我州特警秦晓强入选“中国网事·感动2022”四季度暨年度网络感动人物评选

甘孜日报讯 11月4日,“中国网事·感动2022”四季度暨年度网络感动人物评选正式启动,将从60位(组)季度当选者,我州公安局特警支队的特警秦晓强光荣入选。

与来自各行各业的其他候选人一样,秦晓强坚守心中大爱、践行初心使命,用点滴行动讲述平凡故事,用日夜守护汇聚感动力量。今年9月5日,我州泸定突发6.8级地震,震中磨西镇成为急需救援的“生命孤岛”。26岁的特警秦晓强和战友率先抵达震中。山体垮塌之处云雾弥漫,顶着不停砸下的落石断木,特警队员们从废墟之上与时间赛跑,奋力救援群众。秦晓强与战友们用双手挖出一块块碎石、刨开一捧捧泥土、撬开一处处墙体,确保能让伤员在不加重伤情的情况下顺利得救。经过13个小时的奋战,秦晓强与战友们徒手救出3名被埋群众。6日凌晨,正在安置点忙着搭建帐篷的他,接到家人电话告知失联的父亲和妹妹被埋在了垮塌的山体之中。

得知秦晓强的情况后,上级部门立刻指示救援,救援队伍一路急行到达村口,才发现这里已被地震完全摧毁。秦晓强看到原本是自家房屋和房边玉米地的区域,此刻已被坍塌的山体掩埋,形成了十几米

高的山丘。“连爸爸和妹妹的最后一面都没见到!”秦晓强泪洒救援现场,转身趴在战友肩上泣不成声。

在受灾群众安置点,秦晓强终于见到了母亲。获知噩耗,州局党委和支队领导安排秦晓强不再参战,好好照顾母亲与姐姐。而淳朴的母亲却执意“赶走”秦晓强:“儿子,你快去救人吧,大家更需要你。”在安置好家人后,承受着最残酷的离别,秦晓强将悲痛化作动力,转身继续投入抢险救援,和战友们趟泥浆涉激流,顶飞石扒废墟,搜救被困群众。他说:“我多出一分力,就能多挽救一个家庭,减少一分像我这样的痛苦!”一个又一个救灾现场,“雪狼”特警徽章在这个热血硬汉身上闪闪发光,闪耀着四川公安伟大的抗震救灾精神。

据了解,该活动由新华网、新华社“中国网事”栏目承办,自2010年起已举办十二届,以普通百姓为报道和评选对象,评选网络投票时间为11月4日11时至11月22日11时,公众可通过<http://www.news.cn/gongyi/zt/2022gzwxpx/index.html>以“雪狼精神”守护人民”的我州特警秦晓强投票,每个IP每天可投1次,1次最多10个候选人,同一候选人每个IP每天可投票。

记者 李娅妮

坚定铸牢中华民族共同体意识

全覆盖开展民族团结进家庭实践行动

共育民族团结花 同心同向共发展

州纪委监委机关多措并举推进“民族团结进家庭”实践行动提质增效

甘孜日报讯 全州“铸牢中华民族共同体意识·民族团结进家庭”实践行动开展以来,州纪委监委机关、州委巡察机构坚持党建引领,通过建立制度、强化沟通和体察民情,多措并举确保工作有规可循、提质增效、接地气,不断提升“铸牢中华民族共同体意识·民族团结进家庭”实践行动质效。

据了解,州纪委监委机关党委及时与德格县错阿镇党委沟通联系,建立州纪委监委机关党委与错阿镇党委常态化联系机制、联谊联系点家庭常态化机制、联谊工作反馈机制、送党课制度、走基层送温暖机制等,确保联谊户基本信息收集精准化,确保联谊户存在的困难、急需解决的问题动态化,确保入户联谊工作制度化 and 成效化。

同时,州纪委监委机关第一党支部与错阿镇机关第一党支部结成支部党建对子,由州纪委监委机关第一党支部组织委员挂任错阿镇机关党委支部副书记;召开党支部共建座谈会,以“铸牢中华民族共同体意识·民族团结进家庭”为主题开展主题党日

活动,共谋工作思路和方向,共商工作开展方式,交流党建工作心得,在思想教育、党员发展、党组织活动开展等方面进行沟通交流,有力有效地促进了双方基层党建质效提升。

州纪委监委还建立5支“入户联谊小分队”,将入户联谊工作进行“单元化”管理。通过入户走访,156名干部职工与德格县错阿镇错通村、绒岔村、马达村416户联谊户结对子、拉家常、叙情谊、听心声、互留联系方式,了解思想动态、生产生活、子女就学、惠民政策落实情况等,向联谊户宣传党的路线、方针、政策和党委政府重大决策部署等。州纪委监委机关各党支部通过召开座谈会、群众“坝坝会”、上党课、召开党员大会等形式,向3个村村党支部的党员宣讲党的民族政策教育政策,进行法治宣传,引导联谊户学法、守法、用法,自觉遵守法律法规,养成法治思维,并将每户户主确定为“法律明白人”。在入户联谊工作中,收集群众困难诉求30余个,现场解决急事5个。

记者 周燕

康定市创新“一联谊三落地”工作法 让实践行动走“新”更走“心”

甘孜日报讯 “铸牢中华民族共同体意识·民族团结进家庭”实践行动开展以来,为确保实践行动在康定落地生根、开花结果,康定市委、市政府紧扣铸牢中华民族共同体意识这一主线,创新提出“一联谊三落地”工作法,通过公职人员全覆盖联谊全市农牧民及居民家庭,推进与民交心、为民分忧、为民增收“三项活动”落地,让实践行动走“新”更走“心”。

“面对面”与民交心,倡导良好风气。通过谈心到交心、交心到知心、知心到同心,潜移默化地把党的声音传递到千家万户,在互话家常中凝聚共识、增进认同。定期向联谊家庭推送政策解读、防疫抗疫、便民生活等相关时事新闻;宣传中国共产党百年光辉历程以及新中国成立以来的伟大成就和巨大变化;讲好康定历史故事、红色故事、各民族交往交流交融的故事以及国家和对口支援地区帮扶康定的故事;传递中华优秀传统文化、优良家风家训;帮助联谊家庭培养“法律明白人”,增强家庭法治意识。

“心贴心”为民分忧,办好具体实事。推动“民族团结进家庭”实践行动与“我为群众办实事”实践活动相结合,通过联谊解决一批让群众烦心堵心的问题,办好一批让群众

顺心暖心的实事。在走访入户、沟通交流中,收集联谊家庭在生产生活中遇到的困难诉求,建立联谊家庭困难诉求台账;及时协调相关部门、社会力量提供“组团式”“订单式”帮扶,力所能及为联谊家庭排忧解难,每年至少为联谊家庭解决1个问题或办好1件实事,疑、难、急、重问题或为民生分忧、为民增收“三项活动”落地,让实践行动走“新”更走“心”。

“手拉手”助民增收,找准致富门路。引导每个家庭持续脱贫攻坚精神,在推进共同富裕过程中继续秉持奋进姿态。根据联谊家庭发展意愿和自身情况,共同谋划致富增收路子,量身定制可操作的发展规划;常态化开展防止返贫动态监测和帮扶,协助做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作;每户培养“一名致富明白人”,及时将创业服务、岗位招聘、技能培训等信息送到联谊家庭手中,鼓励家庭成员参加“就业援助”“春风行动”“送岗下乡”“雨露计划”等帮扶活动;动员群众因地制宜发展乡村民宿、特色产业养殖、手工艺品制作等产业,促进有劳动能力的家庭至少有1人就业。

州民宗委 州铸镇办